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ster -  vist nogen som helst interesse for. Tværti- 
mod. 

Det er rigtigt, at vores principielle holdning 
er, at formuebeskatningen burde ophæves to- 
talt. Det håber jeg at fru Bente Juncker lægger 
mærke til, men hvis man ikke er et alt-eller-in- 
tet-parti, forsøger man i det mindste at få nogle 
små lempelser igennem. Jeg føler mig langtfra 
sikker på, selv om regeringspartierne nu frem- 
hæver deres eget forslag som det bedste, at vi 
har garanti for, at regeringens forslag bliver 
gennemført. Jeg føler mig langfra helt overbe- 
vist om, at det bliver tilfældet. Når vi kommer 
med et ganske rigtigt beskedent forslag, er det 
simpelt hen for at få vedtaget noget konkret, og 
det håber jeg bliver tilfældet. 

Jeg tror, hele formuebeskatningen og for- 
skellige grene af den i allerhøjeste grad trænger 
til at blive drøftet. Jeg håber, det kan gøres i 
Skatte- og Afgiftsudvalget, og at man kan føre 
de forhandlinger dér. Det vil ganske enkelt væ- 
re at betegne som en skandale, hvis Folketinget 
rejser hjem på sommerferie, efter de initiativer 
og de udtalelser, der er faldet, uden at vedtage 
enten det ene eller det andet. Jeg påtager mig 
som sagt gerne et medansvar for, at det er et 
yderst beskedent forslag, Fremskridtspartiet 
her har fremsat, men på det tidspunkt, det blev 
udarbejdet, var der slet ikke udsigt til, at der 
kunne vedtages noget større, og derfor skal jeg 
ikke sige mere. Jeg vil ikke fremhæve vores for- 
slag mere, end det er gjort i disse bemærknin- 
ger. 

Men vi medvirker gerne til så store lempelser 
som muligt inden for dette område, og derfor 
vil vi naturligvis også være indstillet på, at vo- 
res forslag eventuelt bliver indarbejdet i andre 
forslag, og at vi eventuelt indgår et forlig, såle- 
des at et flertal i det mindste kan få gennemført 
noget. Det forslag, vi her har fremsat, var bare 
et spinkelt forsøg på i det mindste at få afskaffet 
nogle af de værste urimeligheder. Jeg håber ik- 
ke, at regeringspartierne klynger sig så meget til 
deres eget forslag, at de totalt ser væk fra an- 

dres, for så går det, som det kan gå, nemlig at 
der intet bliver vedtaget. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Lovforslagets overgang til anden behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Tredje næstforinand (Povl Brøndsted): 
Jeg foreslår, at lovforslaget henvises til Skat- 

te- og Afgiftsudvalget. Hvis ingen gør indsigel- 
se mod dette forslag, betragter jeg det som ved- 
taget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Meddelelser fra formanden: 

Tredje næstformand (Povl Brøndsted): 
Der er ikke mere på dagsordenen. 

Medlemmer ,af Folketinget Kaj Poulsen (S), 
Jytte Andersen (S), Bakholt (S), Søren B. Jør- 
gensen (S), Lone Møller (S), Strunge (S) og 
Taanquist (S) har meddelt mig, at de ønsker at 
tage følgende af dem fremsatte forslag tilbage: 

Forslag til folketingsbeslutning om afskaffelse 
af  de nedsatte satser på 70 pet. og 55 pet. i forbin- 
delse med uddannelsestilbud i henhold til ar- 
bejdstilbudsloven. 

(Beslutningsforslag nr. B 18). 

Ønsker nogen at optage dette forslag? (Op- 
hold). Da det ikke er tilfældet, er forslaget bort- 
faldet. 

Folketingets næste møde afholdes i morgen, 
onsdag den 13. april 1988, kl. 13.00. 

Angående dagsordenen skal jeg henvise til 
den i salen opslåede dagsorden. 

. Mødet hævet kl. 17.59 


